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Sumario
o Capb. Funcoes de Varias Variaveis.

Intersecgdo de superficies; equagdo cartesiana de uma reta em 3D.

Distancia entre dois pontos em 3D. Equacao da esfera.

Equacao cartesiana de uma circunferéncia contida num plano paralelo a um dos
planos coordenados.

Equacao de um cilindro circular reto cujo eixo de simetria é um dos eixos coor-
denados.

Equacao de um paraboléide circular reto cujo eixo de simetria é um dos eixos
coordenados.

Calculo aproximado da derivada parcial de uma fungao z = f(x,y) num ponto
do seu dominio, e significado geométrico.

Equagoes das retas tangentes ao grafico de uma funcéo z = f(x,y) num ponto
(a,b) contidas nos planos z =a e y = b.

Leitura e Videos:

e Sebenta tedrica, Capitulo 5: paginas 7-17.

¢ Apontamentos complementares, colocados na semana 15: péginas 1-7.
e Videos do cap 5, colocados na pagina da disciplina, Semana 14.
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